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ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ

«Ένταξη δύο (2) έργων Προμήθειας Ιατροτεχνολογικού Εξοπλισμού, προϋπολογισμού 2.177.500€,

στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα της Περιφέρειας Α.Μ.Θ.»

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσουμε στους  συμπολίτες  μας ότι με απόφαση του

Περιφερειάρχη Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κ. Χρήστου Μέτιου, δύο νέες πράξεις που αφορούν

στην  προμήθεια  νέου  ιατροτεχνολογικού  εξοπλισμού  για  το  Γενικό  Νοσοκομείο  Δράμας,  συνολικού

προϋπολογισμού 2.177.500 ευρώ, εντάχθηκαν στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα της Περιφέρειας.

Ο Διοικητής της 4ης Υγειονομικής Περιφέρειας κ. Ευστράτιος Πλωμαρίτης και ο Περιφερειάρχης

κ. Χρήστος Μέτιος στηρίζουν έμπρακτα τα δημόσια νοσοκομεία και τη δημόσια υγεία, επιδιώκοντας την

παροχή υψηλού επιπέδου υπηρεσιών υγείας  προς  το κοινωνικό σύνολο.  Ο ιατρικός  εξοπλισμός ενός

νοσοκομείου μπορεί να αποτελέσει σημαντικό παράγοντα της αξιοπιστίας του, σε συνδυασμό πάντα με

το ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό που τον χειρίζεται. Η Διοίκηση του νοσοκομείου της Δράμας σε

συνεργασία με την Περιφέρεια ΑΜΘ και με την 4η ΥΠΕ, εκσυγχρονίζει τις υποδομές του νοσοκομείου

ώστε να λειτουργεί καλύτερα  και με ασφάλεια με τελικούς ωφελούμενους τους πολίτες. 

Η προμήθεια του νέου εξοπλισμού, θα συμβάλλει στην ουσιαστική βελτίωση του επιπέδου των

παρεχόμενων υπηρεσιών υγείας στους ασθενείς της περιοχής ευθύνης του Γενικού Νοσοκομείου Δράμας

και ταυτόχρονα οι ασθενείς θα επωφελούνται από την εφαρμογή σύγχρονων και διευρυμένων μεθόδων

διάγνωσης με προφανή θετικά οφέλη στην αντιμετώπιση των προβλημάτων που αντιμετωπίζουν.

Η υλοποίηση αυτού του σημαντικού έργου είναι αποτέλεσμα σκληρής  και συλλογικής δουλειάς

των Τμημάτων του Νοσοκομείου. Θα ήθελα να συγχαρώ και να ευχαριστήσω όλο το προσωπικό που

εργάστηκε  για  την  ένταξη  αυτών  των  έργων  στο  Επιχειρησιακό  Πρόγραμμα  της  Περιφέρειας,

επιδεικνύοντας υψηλό αίσθημα ευθύνης και επαγγελματισμού κατά την εκτέλεση των καθηκόντων του,

δίνοντας αγώνα καθημερινά προκειμένου να ανταποκριθεί στις ανάγκες που υπάρχουν.  
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Ο  εξοπλισμός που θα προμηθευτεί το Νοσοκομείο είναι: 

 ΣΚΙΑΛΥΤΙΚΗ ΛΥΧΝΙΑ ΜΕ ΔΟΡΥΦΟΡΟ ΤΥΠΟΥ LED (7 ΤΕΜΑΧΙΑ)

 ΨΗΦΙΑΚΟ ΜΑΣΤΟΓΡΑΦΟ

 ΚΛΙΒΑΝΟ ΑΤΜΟΥ ΜΕ ΑΤΜΟΓΕΝΝΗΤΡΙΑ 500 ΛΙΤΡΩΝ (2 ΤΕΜΑΧΙΑ)

 ΦΟΡΗΤΟ ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΟ ΑΚΤΙΝΟΣΚΟΠΙΚΟ C-ARM (2 ΤΕΜΑΧΙΑ)

 ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΤΥΠΟΥΣ ΕΠΕΜΒΑΣΕΩΝ (2 ΤΕΜΑΧΙΑ)

 ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΑ ΕΡΓΑΛΕΙΑ

 ΥΠΕΡΗΧΟTOΜΟΓΡΑΦΟ ΓΕΝΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ

 ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΟΚΙΜΑΣΙΑΣ ΚΟΠΩΣΗΣ

 ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΟ ΥΠΕΡΗΧΟΣ ΩΡΛ

 ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ ΒΗΜΑΤΟΔΟΤΗ (2 ΤΕΜΑΧΙΑ)

 ΚΛΙΝΗ ΑΙΜΟΚΑΘΑΡΣΗΣ (12 ΤΕΜΑΧΙΑ)

 ΠΟΛΥΘΡΟΝΑ ΑΙΜΟΚΑΘΑΡΣΗΣ ΜΕ ΖΥΓΟ (3 ΤΕΜΑΧΙΑ)

 ΕΓΧΡΩΜΟ ΥΠΕΡΗΧΟTOΜΟΓΡΑΦΟ ΓΕΝΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ

 ΦΟΡΗΤΟ ΜΗΧΑΝΗΜΑ ΤΕΧΝΗΤΟΥ ΝΕΦΡΟΥ (ΣΥΝΕΧΟΥΣ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ & ΠΛΑ-

ΣΜΑΦΑΙΡΕΣΗΣ) ΜΕΘ

 ΦΟΡΗΤΟ 3 ΚΑΝΑΛΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΚΑΡΔΙΟΓΡΑΦΟ (5 ΤΕΜΑΧΙΑ)

 ΚΑΡΟΤΣΙΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΑΣΘΕΝΩΝ (20 ΤΕΜΑΧΙΑ)

 ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ-ΣΤΕΓΝΩΤΗΡΙΟ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΩΝ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ

 ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗ ΔΙΑΘΕΡΜΙΑ ΜΕ ARGON (4 ΤΕΜΑΧΙΑ)

 ΛΑΠΑΡΟΣΚΟΠΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΛΗΡΕΣ (2 ΤΕΜΑΧΙΑ)

 ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΟ ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΟ ΜΙΚΡΟΣΚΟΠΙΟ

 ΛΑΠΑΡΟΣΚΟΠΙΚΑ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΑ ΕΡΓΑΛΕΙΑ

 ΤΡΑΠΕΖΑ ΟΥΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΠΕΜΒΑΣΕΩΝ

 ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΑ ΑΓΚΙΣΤΡΑ ΤΥΠΟΥ THOMSON (2 ΤΕΜΑΧΙΑ)

 ΠΛΗΡΕΣ ΑΡΘΡΟΣΚΟΠΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ

 ΣΥΣΚΕΥΗ ΦΑΚΟΘΡΥΨΙΑΣ ΥΑΛΟΕΙΔΕΚΤΟΜΗΣΤΡΥΠΑΝΙ ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΗΣ (3 ΤΕΜΑΧΙΑ)

 ΠΡΙΟΝΙ ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΗΣ

 ΚΑΡΕΚΛΑ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΥ ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΥ

 ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ ΥΠΕΡΗΧΩΝ ΓΙΑ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΑ ΕΡΓΑΛΕΙΑ 30 ΛΙΤΡΩΝ

 ΚΛΙΒΑΝΟΣ ΘΕΡΜΟΕΥΑΙΣΘΗΤΩΝ ΥΛΙΚΩΝ

 ΤΡΟΧΗΛΑΤΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΠΙΕΣΟΜΕΤΡΟ ΟΞΥΜΕΤΡΟ (15 ΤΕΜΑΧΙΑ)

 ΜΟΝΙΤΟΡ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΖΩΤΙΚΩΝ ΠΑΡΑΜΕΤΡΩΝ ΜΕ ΟΘΟΝΗ 12” (4 ΤΕΜΑΧΙΑ)

 ΣΥΣΚΕΥΗ BIPAP (2 ΤΕΜΑΧΙΑ)

 ΦΟΡΕΙΟ ΑΣΘΕΝΩΝ ΜΕΤΑΒΛΗΤΟΥ ΥΨΟΥΣ (2 ΤΕΜΑΧΙΑ)



Ο  εξοπλισμός  αυτός  είναι  σύγχρονης  τεχνολογίας  και  είτε  αντικαθιστά  αντίστοιχο  παλαιότερης

τεχνολογίας σε πολυετή χρήση, είτε πρόκειται για εξοπλισμό που υποστηρίζει νέες δραστηριότητες  και

θα προσδώσει νέες δυνατότητες και πλεονεκτήματα στο νοσοκομείο μας.

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ
του Γενικού Νοσοκομείου Δράμας

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΙΑΤΣΗΣ
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